

ВСЕГО СЕБЯ ОТДАЛ ОТЕЧЕСТВУ

В апреле в течение нескольких дней проводил обрезку лиственных деревьев на "[Аллее каперанга Глотова](#)". Это была предварительная работа по формированию крон клёнов и рябин.

Данная аллея даже в ненастную погоду многолюдна, а потому за время нахождения на деревьях мне довелось услышать большое количество советов, замечаний, реплик прогуливающихся. Однако почти все они в разговоре отмечали, что аллея всё больше и больше радует глаз.

Несомненно. Деревья растут быстро, и она становится все красивее и уютнее.

Я бываю здесь каждый день, и после [публикации в предыдущем номере газеты материала](#) о создателе этой замечательной зелёной зоны люди стали просить рассказать о нем подробнее.

Попросили меня об этом и во время вышеупомянутой обрезки.



Выполняю просьбу читателей.

Игорь Валентинович Глотов окончил Высшее военно-морское училище имени М. В. Фрунзе (1991) и Военно-морскую академию имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова (2001).

Службу проходил на Дважды Краснознаменном Балтийском Флоте.

А в 2002 году присоединился к команде Университета ИТМО в качестве преподавателя факультета «Институт комплексного военного образования».

С 2011 года по 2018 возглавлял военную кафедру Университета ИТМО, а в 2018 году был назначен начальником Военного учебного центра. В зону ответственности Игоря Валентиновича входила организация военной подготовки в Университете ИТМО.

С 2011 по 2018 год являлся членом Ученого совета Университета ИТМО.

И.В. Глотов преподавал дисциплины военно-специальной подготовки по программам подготовки: офицеров запаса; сержантов (старшин) запаса; солдат (матросов) запаса.

Более 30 лет жизни Игоря Валентиновича были посвящены благородному делу — служению Родине. Порядочность, добросовестность, отзывчивость, инициативность, принципиальность, ответственность и умение решать самые сложные задачи — вот качества, за которые ценили и уважали Игоря Валентиновича все, с кем он соприкасался.

На всех этапах своей деятельности Игорь Глотов передавал накопленный им опыт своим подчиненным и обучающимся. И в памяти для всех он навсегда останется человеком необычайной работоспособности, грамотным и чутким руководителем.

За весь период работы в университете Игорь Валентинович смог воспитать в своих обучающихся чувство ответственности и такие волевые качества, как настойчивость, усердие, стойкость, смелость и выдержка.

Кроме теоретических и практических навыков воинской службы, которым обучал своих студентов Игорь Валентинович, на каждом занятии прививались такие важные жизненные понятия, как любовь к Отечеству, верность слову и делу, готовность взять на себя ответственность за судьбы

других людей. Его уроки служения Отечеству навсегда останутся в памяти подчинённых и студентов.

Сергей ВАСИЛЬЕВ

АЛЛЕЯ КАПЕРАНГА ГЛОТОВА

Вглядитесь в эту фотографию. Добрая, искренняя улыбка и светлый, открытый взгляд умудрённого жизнью человека. Это капитан первого ранга [Игорь Глотов](#). Военный моряк от Бога!



Наша газета об этом замечательном человеке уже писала. В номере 03(25) "Южного луча" от 18 мая 2012 года был опубликован материал под названием ["В нашем полку прибыло..."](#) Посвящён он был озеленению нашего любимого микрорайона. Есть в этом материале и фотографии ([См. ссылку](#)).

С тех пор прошло более десяти лет. За это время произошло много событий. В том числе, и рвущих сердце на части. Одно из них уход Игоря. [Его не стало 2 мая 2020 года](#).

Я общался с нашим героем совсем немного, но и этих минут хватило для того, чтобы помнить о нём всегда. Многогранный и радужный был человек. Верный друг и товарищ. Любящий муж, отец, дедушка. Настоящий пример для подражания!

Каждый день многие из нас проходят под сенью сосен, клёнов и рябин, посаженных Игорем вместе с супругой [Мариной](#). Все они растут на газоне, что тянется от одного пешеходного перехода до другого между проезжей частью улицы Центральной и недавно отремонтированным тротуаром.



Только сосен здесь более двадцати. А они дарят прохожим фитонциды, лечащие дыхательную систему. Рябины же в суровую пору кормят своими яркими, сочными ягодами дроздов, свиристелей, скворцов и снегирей. Клёны окрыляют наши души своей багряной листвой, отодвигая грустные осенние думы.

Игоря нет, но тепло его души на этой аллее присутствует постоянно. И я не случайно её называю Аллеей каперанга Глотова. Это справедливо.

В знак глубокого уважения к Игорю и его замечательной семье я посадил на этой аллее белые акации.

Аллею же взял под личное шефство и каждодневно там поддерживаю порядок.

Опубликовано в газете «Южный луч» №01 94 от 29.07.2023
